ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Продукт 30-24

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: 

LOXEAL 30-24 – это однокомпонентный конструкционный акриловый клей, полимеризирующийся в соединении после облучения ультрафиолетовыми лучами.  Предназначен для склеивания стекла со стеклом, стекла с металлом, создаёт тонкое прозрачное соединение. Поверхность клея может быть облучена ультрафиолетовыми лучами  при помощи ультрафиолетовой лампы либо другого источника. Клея, твердеющие под воздействием ультрафиолетовой лампы отличаются высокой прочностью, способность заполнять большие монтажные зазоры, малым временем отвердевания (для получения начальной прочности схватывания достаточно несколько секунд), хорошей устойчивостью, лёгкостью дозирования при автоматическом процессе нанесения (его не нужно смешивать). Скорость отвердевания клея зависит от интенсивности и длинны волны ультрафиолетового света. 

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Ультрафиолетовые клея находят применение везде там, где требуется тонкое и прозрачное клеевое соединение с высокой прочностью и коротким временем отвердевания.

Устойчив к воздействию газа, воздуха, воды, масел, и других химических материалов, как так же к ударам и вибрации. Не изменяет свои характеристики в широком диапазоне рабочих температур.

ПРОЦЕСС ОТВЕРЖДЕНИЯ

Акриловый клей начинает  полимеризироваться (отвердевать) через несколько секунд после облучения клея ультрафиолетовыми лучами. Скорость отвердевания клея зависит от длинны волны ультрафиолетового света. Волна с длиной 365 nm полимеризирует клей в соединении а длиной 250 nm клей находящийся на поверхности и соприкасающийся с воздухом.

ХАРАКТЕРИСТИКИ НЕОТВЕРДЕВШЕГО ПРОДУКТА:

Тип химического соединения


уретанметакриловый ефир

Цвет






бесцветный, прозрачный 

Вязкость





2500-4000 [сПз] при 25 °С

Удельный вес (при 25 °С) гр/см3


1.1

Температура вспышки


 
> 100°С  

Содержание растворителей



не содержит

Срок хранения до 12 мес. при температуре 8-28°С в оригинальной упаковке

Время схватывания (начальная прочность)
8-15 сек

При источнике излучения мощностью 5-7 mW/см2
Время набора полной прочности  (100 %)

через 12 ч

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОЛНОСТЬЮ ОТВЕРДЕВШЕГО ПРОДУКТА (после 24 ч):

Величина монтажного зазора   


0.03 мм-1,5 мм

Предел прочности на сдвиг(DIN53283)

12-16 Н/мм2
Коэфициент преломления



1.49-1.51

Светопроницаемость



> 98%

Коэфициент теплорасширения (1/К)

85х10-6 мм/мм/°С

Диалектическая постоянная DIN53483 (1Mhz 25°С)
4

Теплопроводность (W/mK)



> 0.1

Напряжение на пробой



30-80 kV/мм

Диапазон рабочих температур


-55°С  +120°С

УПАКОВКА 

Пластиковая бутылка 50 мл, 250 мл.

УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Соединяемые элементы предварительно очистить от загрязнении и обезжирить, лучше всего очистителем LOXEAL PULITORE-10. Нанести клей на склеиваемые поверхности и установить соединяемые элементы для облучения искусственным либо натуральным  источником ультрафиолетовых лучей. (например лампа OSRAM Ultra-Vitalux 300W) через несколько секунд клей затвердеет, после этого можно освободить зажим. Остатки клея удалить механическим путём. Не рекомендуется наносить клей на полимеры (особенно термопластичные) которые могут лопнуть при нагрузке.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Продукт LOXEAL 30-24 содержит метакрилат. Возможно раздражение кожи, при длительном контакте раздражение глаз средней тяжести. При попадании на кожу использовать для смывания мыло и большое количество воды. При попадании в глаза обильно промыть чистой водой. В особых случаях вызвать врача. 

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Продукт описанный выше и маркированный в соответствии с требованиями ЕС признан как XI- вызывающий раздражение.  Герметично закрывать упаковку и хранить в тёмном месте.

ВНИМАНИЕ!

Техническая информация содержит данные представленные производителем. Они носят исключительно информационный характер и представлены пользователю с мыслью о его благополучии. Фирма LOXEAL не несёт ответственности за последствия применения своих продуктов, так как не может никаким образом повлиять на процесс использования их пользователями. Рекомендуем проводить предварительные пробы перед каждым применением. 

LOXEAL

